

# СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

26 АВГ. 1951

## ГАСТРОЛИ УЙГУРСКОГО МУЗЫКАЛЬНО- ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Творческие отчеты театров братского Казахстана в Киргизии продолжит прибывший на днях в гор. Фрунзе Алма-Атинский уйгурский областной музыкально-драматический театр.

Сегодня пьесой лауреата Сталинской премии Яшена «Гульсара» коллектив братской республики начнет свои гастроли в столице Киргизии. Общественность города, знакомая с творчеством уйгурского театра по гастролям прошлого года, с интересом ждет показа его новых работ. Спектакли будут проходить в помещении летнего театра им. Брунковой. Фрунзенские зрители увидят постановки «Анархан» Салырова, «Тахир и Зухра» С. Абдуллы, «Южнее 38-й параллели» корейского драматурга Тхай Ден Чун и другие.

В составе труппы, приехавшей во Фрунзе, видные деятели уйгурского театра — заслуженные артисты Казахской ССР М. Бакнев, М. Семятов, Р. Тохтанова, Г. Джалилов, А. Акбаров и другие.

(БирТАГ).